
Анализ результатов опроса работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего 
профессионального образования  

 В опросе работодателей по образовательным программам среднего 
профессионального образования приняло участие 10 респондентов.  

На первый вопрос «Удовлетворены ли Вы сотрудничеством с ОБПОУ 
«Курский государственный техникум технологий и сервиса?» 85% 
работодателей полностью удовлетворены сотрудничеством, 15% «Скорее 
удовлетворены сотрудничеством с ОБПОУ «Курский государственный 
техникум технологий и сервиса». 

 
Рис. 1. Результаты удовлетворенности сотрудничеством 

 

На вопрос «Удовлетворены ли вы качеством профессиональной 
подготовки студентов (выпускников)?» ответили, что 83,9% «Полностью 
удовлетворены», 16,1% «Частично удовлетворены». 

 

 
 

Рис. 2. Результаты удовлетворенности качеством профессиональной 
подготовки студентов (выпускников) 
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На вопрос «Как Вы оцениваете уровень теоретической подготовки 
студентов (выпускников)?» - ответили: 86% «Полностью удовлетворены», а 
14% «Частично удовлетворены теоретической подготовкой студентов 
(выпускников)». 

 
Рис. 3. Результаты оценивания уровня теоретической подготовки 

студентов (выпускников) 

На вопрос «Как Вы оцениваете практическую подготовку студентов 
(выпускников)?» дали следующие ответы: 89,6% «Полностью 
удовлетворены», так же 13,4% ответили, что «Частично удовлетворены». 

 
 

Рис. 4. Результат оценивания практической подготовки студентов 
(выпускников) 
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На вопрос «Удовлетворены ли Вы трудовой дисциплиной студентов 
(выпускников)?» - 83% «Полностью удовлетворены», так же 17% ответили, 
что «Скорее удовлетворены». 

 
Рис. 5. Результаты удовлетворенности трудовой дисциплиной 

 

            На вопрос «Удовлетворены ли Вы коммуникативными качествами 
студентов (выпускников)?» - 76,9% «Полностью удовлетворены 
коммуникативными качествами студентов (выпускников)», а 23,1% 
«Частично удовлетворены» 

 
 

Рис. 6. Результат удовлетворенности коммуникативными качествами 
студентов (выпускников) 
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На вопрос «Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 
выпускников на работу?» - ответ «Да» дали 100% опрошенных работодателей. 

 

 

 
Рис. 7. Результаты готовности в настоящее время принимать 

выпускников на работу 
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